

王海涛在市社会治理中心值守接访时强调 坚持因案制宜 维护好群众合法权益

本报讯(融媒记者 童英晓) 5月21日,市委副书记王海涛在市社会治理中心值守接访时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持党的群众路线,真心实意帮助群众解决合理诉求,真正把送上门来的群众工作做到群众心坎上,不断增强人民群众幸福感和满意度。

王海涛与江南街道、信访局等相关职能部门一起研判包案信访案件,深入分析原因,梳理问题症结,研究解决办法,并听取了近期信访工作汇报。他指出,要把做好信访工作与开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治相结合,坚持因地制宜、因案制宜,更好地维护群众合法权益、维护社会大局稳定,为我市发展营

造和谐稳定的社会环境。

王海涛要求,相关部门要加强分析研判,积极化解矛盾,狠抓重点领域,逐案跟踪督办,着眼群众反映的普遍性问题,系统梳理、精准施策,做好督办的后续工作,用心用情把问题解决到位、把矛盾化解到位,让人民群众有更多获得感;要坚持依法依规,引导群众合法合理表达诉求,耐心细致做好政策法规解

释宣讲,强化系统治理,坚持关口前移,切实把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。同时,要加强依法治理,切实优化信访生态,全面提升信访工作法治化水平,保障来信来访、网上信访等诉求表达渠道畅通,依法及时就地解决群众合理诉求,让人民群众在信访办理过程中充分感受到公平正义。

信用助企万里行 永康站活动举行 赋能企业信用修复 助力企业发展壮大

本报讯(融媒记者 程明星) 5月20日,信用助企万里行永康站诚信宣传活动在总部中心举行。

此次活动由金华市发改委指导,市发改局、市税务局、市市场监督管理局、市综合行政执法局、永康农商银行等联合开展,旨在推动信用体系建设与企业发展深度融合,围绕信用修复帮扶、合规指导以及纳税政策宣传,为中小微企业送上全方位、一站式信用服务,全力打造守信光荣、失信可耻的优质营商环境。

据悉,活动内容覆盖信用修复帮扶、信用合规指导、纳税信用宣传等领域。

咨询台前,企业代表或办理信用修复业务,或排队咨询相关政策。

工作人员发挥专业优势,针对企业信用信息查询、信用修复等进行细致解答,现场指导企业规范操作流程。

我市某运动器材有限公司去年因未执行劳动保障监察询问而受到行政处罚,企业信用受损,正常经营和奖项申报受到严重影响。

工作人员根据企业提前准备好的修复材料,仅用10分钟,帮助该企业完成信用修复。

纳税信用宣传环节作为活动的特色

亮点,吸引了众多企业的关注。

工作人员通过深入宣传,双随机一公开与信用分级分类监管政策,详细讲解规范年报填报的方法和重要性,有效提升企业在公示信息过程中的信用意识,助力企业建立健全信用管理体系。

以前我在网上操作信用修复时,遇到问题不知道怎么解决。这次活动不仅提供了现场指导,让我们顺利完成信用修复,还让我们学到了很多信用知识和合规操作方法。一名小微企业代表说。

方岩镇寨坑口山塘降等工程 通过验收

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 近日,市水务工程管理中心、市华溪流域管理所、市酥溪流域管理所、方岩镇人民政府、施工单位及监理单位代表组成联合验收组,对方岩镇岩后村灵岩寺前自然村寨坑口山塘降等工程进行全面检查评估。

寨坑口山塘原为小微山塘,通过实施降等工程,库容降至4900立方米,经评估后降等为普通池塘。根据职责划分,降等后的池塘由属地村集体负责日常管护,方岩镇人民政府履行监督职责,形成村级落实、镇级督导联动机制,确保管理责任落到实处。

验收组认为,工程基本符合验收要求。验收组指出,寨坑口山塘集雨面积较大,雨季易携带大量泥沙入库,存在涵洞堵塞等隐患,可能影响大坝安全及使用寿命。针对这一问题,验收组要求属地村加强常态化巡查,定期开展涵洞清淤和泥沙冲刷工作,同时结合植被固土等措施减少泥沙入库,延长水利设施服役周期。

市水务工程管理中心负责人表示,山塘降等是水利设施分类管理的重要举措,既能有效化解小型山塘潜在风险,又可释放土地资源服务乡村发展。

下一步,方岩镇将督促施工单位尽快完成工程资料归档,同步开展管理人员培训,推动水利工程从建好向管好、用好迈进。



激情挥拍

5月19日至5月24日,浙江省第十五届大学生网球锦标赛(甲丁组)在我市体育中心举行。本届赛事吸引了全省40余所高校的400多名运动员参加。赛场上,运动员激情挥拍,尽情释放热情与活力,展现顽强拼搏的体育精神。

融媒记者 杨成栋 摄

古山镇牵手湖州求是教育集团开展政校合作 推动 学有所教 向 学有优教 跨越升级

本报讯(融媒记者 颜元滔) 5月20日,古山镇政府与湖州求是教育集团合作共建新教育联盟学校签约仪式在古山中学举行。

近年来,古山镇始终把教育摆在优先发展的战略位置,持续加大教育投入,优化教育资源配置。该镇建成并投入使用3所公办幼儿园、4所公办小学、1所初中,实现镇级常住人口学前、义务教育全覆盖。当前,古山镇处于全面建设市域副中心关键时期,迫切需要教育为经济社会发展提供智力支撑和人才保障。

湖州求是教育集团作为省内知名的教育集团,始终秉持“求是创新、育人为本”的办学理念,在基础教育、师资培养、课程改革等方面积累了丰富经验,形成了鲜明的办学特色。

合作共建的新教育联盟学校既是一所承载未来希望的现代化学校,也是一个推动城乡教育融合发展的创新平台。古山镇党委、政府将在资金保障和配套设施等方面全力护航项目建设,为学校发展打造最优环境。湖州求是教育集团作为合作主体,将充分发挥名校辐射效

应,将先进教育理念、成熟管理经验、优质师资力量精准注入古山,打造“名校+乡镇校”的合作典范。

此次合作将推动古山教育实现从“学有所教”向“学有优教”的跨越升级,让教育真正成为惠及百姓的幸福工程。古山镇负责人表示,双方将用3年时间把古山中学办成管理科学规范、教育质量优秀,并被区域内老百姓普遍认可、具有鲜明特色的优质公办学校,为古山和周边乡镇的孩子提供更加公平、更有质量的教育选择。

以球会友 以赛传情 老年人木球交流活动举行

本报讯(融媒记者 刘仲明) 近日,2025年永康市老年人木球交流活动举行。来自全市各地15支代表队的木球爱好者齐聚一堂,以球会友、以赛传情,共享运动的快乐。

经过技巧、耐力、协作等多方面的综合角逐,舟山镇、江南街道二队、花街镇获得前三名。

此次交流活动的成功举办,既是将老年人体育健身事业作为民生工程的一次重要实践,也是我市新时代老年人积极向上精神风貌的一次生动展示。